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[P5] Konforme Transformationen
Charakterisieren Sie die Transformationsparameter εα(ξ), welche die konforme
Eichfixierung respektieren, also die Gleichung

δεhαβ|h=λη = (δλ) ηαβ

erfüllen. Zeigen Sie zuerst, dass diese Transformationen die Beziehung

∂αεβ + ∂βεα = ∂ · ε ηαβ

erzwingen. Verifizieren Sie, dass dies in Lichtkegelkoordinaten auf die Bedingungen

ε+ = ε+(ξ+) und ε− = ε−(ξ−)

führt.

[P6] Noether-Ladungen
Zeigen Sie, dass die in der Vorlesung eingeführten Noether-Ladungen

Pµ =
1

2πα′

∫
dσ Ẋµ und Jµν =

1

2πα′

∫
dσ X[µẊν]

für geschlossene Strings erhalten sind. Für welche Randbedingungen sind diese
Noether-Ladungen auch bei offenen Strings erhalten? Wie kann man diese Rand-
bedingungen im Bezug auf die Weltflächen-Impulse interpretieren?
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